



## **В Новокубанском районе глава сельского поселения подозревается в мошенничестве**

Руководителем следственного управления СКР по краю 14 апреля 2014 года возбуждено уголовное дело в отношении главы Прикубанского сельского поселения Новокубанского района, подозреваемого в мошенничестве с использованием служебного положения (ч.3 ст.159 УК РФ). По версии следствия, глава Прикубанского сельского поселения, являющийся выборным должностным лицом, в период с октября 2012 по октябрь 2013 года издал ряд распоряжений, согласно которым одной из подчиненных сотрудниц ежемесячно начислялась заработная плата. Между тем, на указанный период женщина уже не работала в администрации в связи с её выходом на пенсию. В результате на имя бывшей работницы была начислена зарплата на сумму более 130 тысяч рублей. При этом у следствия имеются основания полагать, что указанные деньги систематически получал именно глава поселения. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Также следствием будет дана юридическая оценка действиям мужчины в части совершения служебного подлога. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/689816>